XSDOM VA

3aBbpTaulo ce pe3boBo cbeanHeHne, 6e3 gpocen, W90°

HANSAVFLEX

CsoiicTBa
CbepnuHeHue 1

MeTpU4Ha BbHLUHa pe36a UunnHapuyHa

®dopma Ha ynnbTHeHHe 1

¢dopma E

CbeavHeHue 2

MeTpUYHa BbHLUHA pe3ta uunuHapuyHa

®dopma Ha ynbTHeHue 2

24° BbTpeLUEeH KOHYC

KoHcTpykuus 3aBbpTaLLo ce pe3boBo cheanHeHue 6e3
apocen

Mopaudpukaums bron 90°

CraHpapTt DIN 2353
1ISO 8434-1

O6em Ha gocTaBkaTa

wyuep (6e3 xoneHapoBa raika u pexeLl
NpbCTEH)

MaTepuan

6J'IaFOpO,D,Ha CTOMaHa

YkasaHue

YKasaHusa 3a MOHTax, crnobsBaHe, HaToBapBaHe Ha HanaraHe u 4onycTuMn paboTHu
TemnepaTypu MoXeTe Aa BuauTe oT TEXHUYeckaTa uHdopmaums 3a pe3dbosu TpbOHM

CbeaNnHeHudA.

Yka3aHusi 3a nopbyka

NBR ynmbTHeHuS

FPM (Viton) npu novcksaHe

ApTuUKYyn

O6o03Ha4veHne

Pa6oTHO
HansaraHe bar

KoHcTpykTBHa
nopeamua

XSDOM 04 LL VA LL PN 100 4 M8x1 125 80 235 105 135 190 18 17 -

XSDOM 06 LL VA LL PN 100 6 M10x1 145 80 235 105 135 190 17 17 7,65x1,78
XSDOM 08 LL VA LL PN 100 8 M10x1 145 80 235 105 135 190 17 17 7,65x1,78
XSDOMNWO04HLVA L PN 315 6 M10x1 145 80 235 105 120 190 17 17 7,65x1,78
XSDOMNWO6 HLVA L PN 315 8 M12x15 175 1256 295 140 145 2156 22 19 11,10x1,78
XSDOM NWO8HLVA L PN 315 10 M14x15 185 120 300 140 155 225 22 19 11,10x1,78
XSDOMNW 10 HLVA L PN 315 12 M16x15 225 120 350 165 180 250 27 24 1400x1,78
XSDOMNW 13 HLVA L PN 315 15 M18x15 235 120 460 215 215 285 32 27 1877x178
XSDOMNW 16 HLVA L PN 315 18 M22x1,5 275 120 465 215 210 285 32 27 1877x178
XSDOMNW20HLVA L PN 160 22 M26x15 325 160 520 240 275 350 41 36 23,81x2,62
XSDOMNW 25 HLVA L PN 160 28 M33x2 395 180 640 305 320 395 50 46 29,82x2,62
XSDOMNW32HLVA L PN 160 35 M42x2 495 200 750 355 360 465 60 50 37,77x2,62
XSDOMNW40HLVA L PN 160 42 M48x2 555 220 880 405 405 515 70 60 41,28x3,53
XSDOMNWO3HSVA S PN 400 6 M12x15 175 120 300 140 165 235 22 19 11,10x1,78
XSDOMNWO04HSVA S PN 400 8 M14x15 185 120 300 140 165 235 22 19 11,10x1,78
XSDOMNWOBHSVA S PN 400 10 M16x15 225 120 350 165 185 260 27 24 14,00x1,78
XSDOMNWO8BHSVA S PN 400 12 M18x15 235 120 350 165 185 260 27 27 18,77x1,78
XSDOMNW10HSVA S PN 400 14 M20x15 255 140 460 215 225 305 30 27 1877x1,78
XSDOMNW13HSVA S PN 315 16 M22x15 275 140 460 215 220 305 30 27 18,77x1,78
XSDOMNW 16 HSVA S PN 315 20 M27x2 325 160 520 240 265 370 41 36 23,81x2,62
XSDOMNW20HSVA S PN 250 25 M33x2 395 180 640 305 315 435 50 46 29,82x2,62
XSDOMNW25HSVA S PN 160 30 M42x2 495 200 750 355 370 505 60 50 37,77x262
XSDOMNW32HSVA S PN 160 38 M48x2 555 230 870 405 415 575 70 60 4128x3,53

PN = HoMmuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHO HansraHe — KOHCTPyKTMBHa nopepuua: LL = MHoro nek L =nek S =Texbk — @ = BbHLWEH AMameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoaykTta

XSDOM

3aBbpTallo ce pe3boBo cbeanHeHue, 6e3 gpocen, W90°, ctomaHa

SDOM VA  3aBbpTallo ce pe3boBo cbeanHeHve, 6e3 gpocen, W90°, 6naropogHa cTomaHa

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
www.hansa-flex.com

23.08.2025

HANSA-FLEX AG



